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STATISTIKA AKCÍ 
 

Činnost pravidelná 

 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 2023/2024 vedeno 23 zájmových útvarů a v nich k 30. 6. 

2024 bylo registrovaných 160 účastníků. Během roku 2024 byla určena tato činnost nejen dětem 

a mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké veřejnosti v regionu. Podle normativní vyhlášky 

ale bylo do statistiky zapsáno k 31.10.2024  zájmových útvarů 160 účastníků (pouze děti, žáci, 

studenti), 38 dětí, žáků a studentů (fyzických osob) přijatých k 1 nebo více zájmovým, 

výchovným, rekreačním nebo vzdělávacím činnostem s pravidelnou docházkou (podle 

vyhlášky upravující zájmové vzdělávání), které se konají v rozsahu více než 3 hodiny týdně v 

průměru po dobu nejméně 5 po sobě jdoucích měsíců. 25 dětí (děti do 3 let) a 20 dalších 

účastníků (dospělé osoby), Ti se ovšem do statistiky MŠMT nepočítají.. 

 

V rámci pravidelné činnosti nabízíme širokou škálu kroužků s různým zaměřením jako např. 

výtvarné, technické, sportovní, hudebně – taneční. Mezi každoročně otevírané kroužky patří již 

tradičně Keramika a Kuchtík, u nichž díky velkému zájmu otevíráme vždy po dvou skupinách. 

Pro velký zájem maminek s dětmi jsme otevřeli Keramiku pro rodiče s dětmi, kde rodiče mají 

čas na své děti a mohou s nimi společně vyrábět krásné výrobky přímo na míru. Pro mladé 

vědce a nadšence techniky nabízíme kroužek Debrujár, kde se zúčastňujeme soutěží 

pořádanými MŠMT, MLADÝ VĚDEC a Evropského týdne vědy ESDY. V rámci Keramiky 

zase každoročně vyrábíme vánoční dárečky, kterými obdarujeme místní seniory. Každý rok se 

snažíme naši nabídku zájmových útvarů obohatit o nové kroužky, které by zaujaly dalším 

tématem. A tak jsme od října 2024 otevřeli nové kroužky jako je Malý a Velký konstruktér, kde 

se učí kluci vyrábět a sestavovat výrobky od jednoduchých materiálů a návodů po ty složitější. 

Legohrátky jsou dalším novým kroužkem, ve kterém děti staví stavby z různých druhů lega. 

Společně tvoří jednotlivé stavby a nové světy, nejen podle návodů, ale také podle principů 

stavění lega a podle fantazie. Mohou se zde setkávat děti stejného zájmu, vyměňovat si 

zkušenosti a společně si užít mnoho zábavy. Velkému zájmu se mohl těšit náš nový kroužek 

Nerfu. Tento kroužek nadchl spoustu dětí, které v něm našly nové a netradiční vyžití. Adrenalin 

společně s trpělivostí, nadšením pro sport a odvaha, to jsou synonyma pro tento kroužek. 

Novým kreativním kroužkem je Malý umělec, kde děti malují a kreslí pomocí různých 

pomůcek, různé obrázky, náčrty, malůvky, komiksy a mnoho dalšího. Při práci využíváme hned 

několik metod kreslení a malování, které děti nadchnou. Velký zájem je i o kroužek 

Trampolínek, který taktéž nabízíme ve dvou skupinách - pro starší a mladší děti. Od října 2024 

opět otevíráme kroužek Rybáři, který je vždy plně obsazen. Schází se u nás jak děti, které do 

Rybáře chodily již předešlé roky, tak noví žáci. Místním folklorem se zabývá kroužek 

Hulíňáček, který svým tanečním a hudebním vystoupením pravidelně obohacuje akce, jako 

Zdobení vánočního stromečku, Hulínské hody, Hanácký den, Vynášení Morany a Oblastní 

přehlídka dětských hanáckých souborů Roztančená Haná. Klub mladých cyklistů MXM 

úspěšně reprezentuje SVČ i Město Hulín na nejprestižnějších závodech konaných v ČR i na 

závodech v zahraničí. Dalším velmi oblíbeným zájmovým útvarem je Dívčí klub, který 

pravidelně otevíráme ve dvou skupinách, kde společně s děvčaty nejen vyrábíme, ale také 

sdílíme oblíbená témata, tančíme, učíme se plést účesy, ale také se podporujeme navzájem a 

vzniká nám tak dívčí komunita. 

 

Celkem bylo v roce 2024 organizováno 33příležitostných akcí, na kterých jsme přivítali x 

účastníků. Jednalo se o akce Vandráček, Mš Hrátky, Prezentace debrujárů při příležitosti 

mezinárodního dne vědy dětí a mládeže, Hrátky se školní družinou, podzimní prázdniny, 

drakiáda, závody Mxm, Mikuláš v SVČ, pečení perníčků a další. Při pořádání akcí úzce 



spolupracujeme s MKC, SDH, MŠ, ZŠ a Městem Hulín. Příprava na tyto akce je náročná, 

ovšem za pomoci dobrovolných pracovníků a instruktorů se výsledky dostavují, o čemž svědčí 

vysoká účast a návštěvnost. 

 

 

 

 

Stručný popis nejvýznamnějších příležitostných akcí 

 

 

Leden 

VANDRÁČEK V KULICHU 13.1.2024 

 
Pro účastníky byla připravena trasa vedoucí kolem základní školy Hulín, koupaliště a parku. 

Start i cíl se nacházely v Klubíčku. Po cestě na účastníky čekaly otázky, na které odpovídali jak 

děti, tak rodiče, a své odpovědi zapisovali do připraveného archu, který dostali na startu. V cíli 

bylo pro všechny nachystáno malé občerstvení, opékání špekáčků, diplom pro děti a památeční 

odznáček. Tato akce je mezi dětmi i dospělými velmi oblíbená a každoročně se těšíme na hojnou 

účast. 

 

 

KARNEVAL 

 
Během Ledna se konal každoroční karneval pro všechny rodiče s dětmi. Připraven byl bohatý 

program od tančení, na známé písničky, přes vyrábění a tvoření. Kostýmy byly různorodé a 

nápadité. Připraveno bylo také pohoštění. Zábava se odehrávala v každém koutu sálu. Akce se 

velmi vydařila a rodiče byli nadšení. V příštím roce se bude akce určitě opakovat. 

 
 

Kromě těchto hlavních akcí jsme 5. ledna uspořádali dílničku, během níž jsme vyráběli krmítka 

pro ptáčky. Také jsme se již šestým rokem zapojili do akce Ptačí hodinka. Pravidelně k nám 

docházejí děti z mateřské školy v Hulíně. Společně jsme si vytvořili sněhovou vločku z 

barevného papíru, povídali si o zimních lidových tradicích a s dětmi si zahráli malé divadlo. 

 

ÚNOR 

 
V dalším měsíci únoru jsme uspořádali valentýnskou dílničku, která se konala 10. února. Děti 

si během ní vyrobily valentýnská přání. Kromě toho jsme 24. února, na Mezinárodní den 

darování knih, zorganizovali akci „Daruj knihu“, při níž měly děti možnost věnovat knížku 

svému kamarádovi. 

 

 

 



BŘEZEN 

VÍTÁNÍ JARA, TOPENÍ MORANY 

Během této jarní akce jsme si s dětmi povídali o příchodu jara, jarních tradicích a zvycích. 

Společně jsme vytvořili Moranu, kterou jsme naplnili slámou a senem a ovázali látkou. Poté 

jsme ji podle starého obyčeje vhodili do Rusavy, aby symbolicky odnesla zimu a my tak přivítali 

jaro. 

 

NOC S ANDERSENEM 22.-23.3.2024 

I my jsme se zapojili do této akce. Letos na velmi populární námět - Ledové království. 

Společně s dětmi jsme se sešli v odpoledních hodinách v SVČ Hulín, kde jsme luštili tajnou 

šifru, vyřešili jsme záhadnou tajenku a tak společně odolali kruté zimě, která v Ledovém 

království vládne. Poté jsme si vytvořili zimní sněhuláky z umělého – námi vytvořeného sněhu, 

zahájili parádní koulovačku a udělali dobrou pizzu na večeři. Večer jsme si užili s pohádkou 

Ledové království a spokojeně usnuli. Ráno nás čekala společná snídaně, královský tanec a 

společný odchod domů. 

 

4. ROČNÍK VELIKONOČNÍHO REKORDU 26.2.-25.3.2024 

Letošním rokem jsme započali další ročník Velikonočního rekordu. Zúčastnit akce se mohl 

kdokoliv. Našim cílem bylo pokořit předešlý rok s vyšším počtem nasbíraných véfuků – 

vyfouknutých vajec. Sbírali jsme véfuky jak čistě vyfouklé a navázané, tak barevné, různými 

technikami barvené, kreslené, lepené či jinak výtvarně dotvořené.  

 

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY V SVČ 28.3.2024 

Pro tento rok jsme se rozhodli pro velikonoční prázdniny strávené velikonočním tvořením, 

vařením a pečením. S dětmi jsme se sešli hned ránu u nás v SVČ. Společně jsme se pustili do 

tvoření velikonočních ozdob, které nám krásně zpestřily sváteční atmosféru. Nechybělo ani 

pečení a vaření – připravili jsme si skvělý oběd a vánoční perníčky, na kterých jsme si všichni 

pochutnali. Kromě tvořivých a kulinářských aktivit jsme si také zahráli spoustu her a užili si 

spoustu zábavy. Odpoledne jsme se všichni rozešli domů, abychom oslavili Velikonoce. 

 

DUBEN 

UKLIĎME NÁŠ HULÍN- AKCE UKLIĎME ČESKO 19.4.2024 

Akce jsme se zúčastnili společně se žáky ZŠ Hulín, studenty školy Active Learning, pomocnou 

ruku přidala jednota Orel Hulín, ale také kroužek Debrujár, Hulíňáček, z.ú. Klubíčko a mnoho 

dalších společně s rodinami. Dohromady jsme posbírali 2326 Kg odpadu. Hlavní úklidový den 

probíhal 19.4., ale již v průběhu týdne si občané města Hulín mohli chodit pro pytle na odpad 

a rukavice a ve vybraných lokalitách začít sbírat. 



 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 29.4.2024 

Akce byla pořádaná ve spolupráci s MKC a SDH Hulín v letním kině. My jsme začali již v 

brzkých odpoledních hodinách v SVČ. Děti zkoumaly tajemné láhve, ve kterých byly ukryté 

předměty, které musely poznat, také překonat strach a vytáhnout si z nich skleněnku. Společně 

jsme pokořili čarodějné úkoly jako slalom s čarodějnickými košťaty, kouzelnický tenis a hod s 

kočkou. Také nás čekala výroba čarodějů a čarodějnic. Po ukončení se děti vydaly společně s 

rodiči do letního kina. 

 

KVĚTEN 

VANDRÁČEK 11.5.2024 

Od ranních hodin až do odpoledne probíhala oblíbená rodinná akce, která přilákala mnoho rodin 

s dětmi. Pro účastníky byla připravena trasa vedoucí kolem školy a parku, na které na ně čekaly 

nejen všeobecné otázky, ale také spousta zábavných úkolů. Děti si mohli vyzkoušet slalom na 

chůdičkách, jízdu na autíčkách nebo se seznámit s prací hasičů a myslivců. Po cestě na děti a 

rodiče čekala řada dalších zajímavých stanovišť, která prověřila jejich dovednosti i týmovou 

spolupráci. Cíl byl na Grádě, kde proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů a předání cen. Všichni 

zúčastnění si mohli pochutnat na bohatém občerstvení a děti se radovaly ze sladké odměny. 

Celou akci provázelo krásné slunečné počasí, což ještě umocnilo skvělou atmosféru. Akce měla 

velký úspěch a už teď se těšíme na další ročník! 

 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 11.5.2024 

Opět nám přálo krásné počasí a děti závodily s obrovským nadšením. Celkem se do soutěže 

zapojilo --- malých rybářů a rybářek, kteří s vervou a radostí nahazovali své pruty. Vše začalo 

brzy ráno – v 6:30 hodin museli být všichni přítomni u registrace, kde proběhlo losování míst 

a seznámení s nejdůležitějšími pokyny. Rozhodčí po celou dobu pečlivě podebírali, měřili a 

zapisovali úlovky, přičemž občas přidali i cennou radu. Ti nejšikovnější rybáři byli na závěr 

slavnostně oceněni – kromě diplomů si odnesli i další pěkné ceny. Celá akce se nesla v 

přátelském a soutěživém duchu, a už teď se těšíme na další ročník! 

 

ZÁVODY MXM 

Cyklistické závody se opravdu vydařily. Závodilo jak mnoho dětí, tak mládeže. Každý 

závodník se musel zapsat a mít své pořadové číslo, teprve potom mohl být zařazen na start. 

Trať byla důmyslná a mnoho dětí ji úspěšně pokořilo. Na konci závodu proběhlo vyhlašování 

a oslavování. 

 

 



SPORTOVNÍ ODPOLEDNE S DRUŽINOU V PARKU 

Pravidelně se setkáváme s družinou na odpoledne strávené sportem v našem parku v Hulíně. I 

v květnu tomu tak bylo a my se setkali u hraní fotbalu, přetahované na týmy, nemohly chybět 

závody na autíčkách a rychlohry s míčky. Vybíjená byla jasná volba pro další tým dětí a křídy 

zase bavily děti výtvarně nadané. Zažili jsme společné krásné odpoledne. 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO PILANU 25.5.2024 

Při této akci jsme mohli být součástí dění a dostali jsme příležitost podílet se na utváření 

programu pro děti, které v tento den Pilanu navštíví. Připravený jsme měli bohatý program, děti 

si mohly vyrobit náramek na ruku, namalovat kamínek pro radost, zjistit, jak vypadá optický 

klam a pochopit mechanismus dýchání díky našemu kroužku Debrujár, který měl prezentaci. 

Dále si děti mohly vyrobit svou hrací kostku se sladkým překvapením, hrací pálku na balónky 

a mnoho dalšího. Akce se velmi vydařila a všichni jsme si ji moc užili! 

Díky této spolupráci jsme následně obdrželi dar v podobě technických stavebnic, které 

využíváme v kroužku Malý a Velký konstruktér. 

 

V posledním květnovém týdnu proběhly závěrečné hodiny zájmových kroužků. Pro děti z 

Trampolínek, Debrujára, Dívčího klubu, Kuchtíku, Keramiky a Oskárka vedoucí kroužku 

připravili zahradní piknik plný dobrého jídla, ovoce a pochoutek. Děti si domů odnesly malou 

drobnost na památku. Skvělé zakončení kroužků, jak má být. 

 

ČERVEN 

DEN DĚTÍ 15.6.2024 

Akce tvořená s MKC v hulínském parku. V SVČ jsme měli celou jednu trasu, na které jsme si 

připravili různé úkoly pro děti. Kdo byl odvážný, mohl prolézt neobávaně jako Spiderman či 

Batman, aniž by se dotkl laserové sítě a byl tak odhalen. Zaskákat jste si mohli na trampolínkách 

do rytmu hudby a další úkoly se jen a jen hrnuly. V elém parku vládla skvělá atmosféra a děti s 

rodinami přicházely ze všech stran. 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V SVČ 17.6.2024 

Této akce se mohli zúčastnit všichni, které by zajímal náš život v SVČ. Každý, kdo přišel tak 

mohl nahlédnout do našich učeben, heren a kuchyně, kde tráví Kuchtíci svůj čas při vaření a 

pečení dobrot. Vyzkoušet jste si mohli pokusy v kroužku Debrujár, navléknout náramek v 

Dívčím klubu a zaskákat do hudby na trampolínkách. Díky této akci nás tak navštívilo mnoho 

dětí a rodin a mohli jsme se tak inspirovat navzájem a nabídnout dětem vyžití v jejich volném 

čase. 

 



Kromě toho jsme pořádali dílničky, při kterých jsme vyráběli přáníčka pro tatínky, proběhlo 

další setkání ve sportovním duchu s družinou a čtení do ouška oblíbené knížky. 

 

ČERVENEC 

LETNÍ POBYTOVÝ TÁBOR ONDRÁŠ – TROSEČNÍCI NA ONDRÁŠI 1.-11.7.2024 

je 11 - denní pobytový tábor v Rajnochovicích. Děti jsou po příjezdu  ubytování rozděleny do 

jednotlivých oddílů, které mají svůj vlastní název, barvu a vedoucího. Tento tábor má u nás 

dlouholetou tradici a každým rokem se těšíme stále většímu zájmu. V roce 2024 jsme odjeli na 

Ondráš se 42 dětmi, 5 vedoucími, 1 nočním hlídačem, zdravotnicí a 3 pracovníky v kuchyni. 

Vedoucí tábora připravili pro 42 dětí skvělý a velmi pestrý program plný táborových soutěží a 

her. Během 11 dnů děti prožily ztroskotání a záchranu na ostrově, musely se naučit poznávat a 

lovit zdejší zvěř, sbírat a pěstovat rostliny, postavit si přístřešek, zdolávat překážky a nástrahy, 

které ostrov ukrýval, čelit ukrutným pirátům a mnoho dalšího, co nečekaný život na ostrově 

přináší až po stavbu lodi, která nás všechny zachránila. 

SRPEN 

pořádáme v srpnu celkem čtyři příměstské tábory. Každý týden jezdíme na 

výlety po okolí, navštěvujeme výukové programy pro děti, chodíme na 

koupaliště a dovádíme v SVČ. 

 

1. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR: TÝDEN PLNÝ DOBRODRUŽSTVÍ 29.7.-2.8.2024 

Během prvního příměstského tábora jsme zažili mnoho zábavy a adrenalinu. První den jsme si 

nazdobili své táborové kšiltovky a vydali se na pohádkovou výpravu, kde jsme měli zachránit 

království a uspat draka zaklínadlem. V průběhu týdne jsme však skočili do leaser arény ve 

Zlíně, plavili se po Moravě, kde jsme 2x projeli zdymadlem. Další den jsme se vydali na výlet 

na Hostýn. Cesta byla skvělá, děti si výlet moc užily a cestou zpátky jsme to vzali přes lázně 

v Bystřici, odkud jsme jeli zpátky domů vlakem. Celý týden byl plný zážitků a zábavy. 

 

2. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR: CESTOU NECESTOU 5.8.-9.8.2024 

S prvním dnem jsme si vyzdobili a podepsali své táborové kšiltovky. Každý měl svůj 

originální kus. Dále jsme stihli navštívit pirátskou průlezku v Kojetíně, zookoutek a nádherný 

biotop, kde jsme objevili mnoho mláďat. Další den jsme se vydali do záchranné stanice 

ORNIS v Přerově, kde nás čekal výborný program. S novým dnem jsem se vydali na 

motokáry. Návštěva hradu byla odlišná od pirátských lodí, které se houpou na vlnách každého 

hracího koutku. Dětem se hrad moc líbil a všichni jsme obdivovali nádherný a vzácný perský 

koberec, který zde mají vystavený. Děti se těšily na další dny plné zábavy. 

 



3. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR: LÉTO V POHYBU 12.8.-16.8.2024 

Další a předposlední barvení a malování kšiltovek, které budou naším kouskem jak pro 

zábavu, tak prakticky proti sluníčku. Navštívili jsme místní knihovnu a zjistili, kdo a jak si 

může půjčit knížku. V tomto týdnu jsme navštívili lasergame v Olomouci, vyšli jsme na 

vyhlídku z věže kostela svatého Mořice, viděly jedny z největších varhan v Evropě.  

 

4. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR: MALÍ DOBRODRUZI 19.8.-23.8.2024 

První den jsme si pomalovali kšiltovku, abychom i tento poslední tábor roku uctili. Následně 

nás čekala cesta do knihovny a skvělý program na půl dne. Poté jsme se šli procházkou projít 

do parku a na průlezky, kde nás čekala bojovka. V průběhu týdne jsme cestovali Baťovým 

kanálem, chodili v oblacích v lanovém centru, létali ve vesmíru v Planetáriu v a poslední den 

jsme si užili luštění k pokladu, díky Turistickému centru Hulín. Poklad jsme našli! 

 

ZÁŘÍ 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 23/24 vedeno 16 zájmových útvarů a v nich k 30. 6. 2024 

bylo registrovaných 142 účastníků. Během roku 2024 byla určena tato činnost nejen dětem a 

mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké veřejnosti v regionu. 

 

V měsíci září ještě neprobíhá pravidelná činnost formou zájmových útvarů. Ale jsou z.ú. 

Klubíčko (38 dětí). 

 

5.9.2024 proběhla prezentace SVČ na I. stupni ZŠ a pracovnice SVČ prezentovaly dětem 

nabídku 

všech zájmových útvarů, kroužků. Než se kroužky otevřou, snažíme se dětem tyto aktivity 

vynahradit například pořádáním sportovního odpoledne s družinou, návštěvou knihovny, 

dílničkami, při kterých si vyrobíme nejen něco pro ozdobu naší herny, ale také pro radost 

domů... 

 

POUŠTĚNÍ DRAKŮ – DRAKIÁDA 27.9.2024 

S dětmi chodíme každým rokem na Podstávek pouštět draky. Pořádáme soutěž o nejhezčího 

draka a o draka, který vyletěl nejvýš. Děti utvoří malé skupinky po dvou, po třech a každá z 

nich má svého draka, kterého si přinese z domu nebo vyrobí. Letos jsme si draky vyráběli a 

vypadali nádherně. Počasí nám letos opět nepřálo, a tak jsme s draky létali chvílemi na zahradě 

SVČ Hulín. 

 

ŘÍJEN 

DEN V KNIHOVNĚ 6.10.2024 

Děti měly připravený program v naší městské knihovně. Připomněli jsme si systém třídění a 

hledání knih v knihovně, jaké máme druhy knih, co v nich vše můžeme najít, jak si půjčit knížku 



v knihovně a také jsme si zahráli tajemnou hru, šifrovací kódy a mnoho dalšího. Všichni jsme 

si den moc užili. 

 

SVĚTÝLKOVÝ PRŮVOD 11. 10. 2024 

Je akce MKC Hulín na které se podílíme. Pracovnice SVČ se převlékly za Bílé paní a před SVČ 

obdarovávaly sladkostmi kolemjdoucí rodiny s dětmi. Celá budova Klubíčka byla tématicky 

vyzdobena vyřezanými dýněmi a světýlky s lampióny, na jejichž výrobě se děti podílely. Závěr 

akce se konal v letním kině a vyvrcholil ohňivou show. 

 

NÁVŠTĚVA MŠ V SVČ 16.-23. a 31.10.2024 

Během jednoho týdne nás navštívily děti z mateřské školy v Hulíně. Společně jsme si zahráli 

na vlaštovky a ukázali si, jak odlétají do teplých krajin. Také v dílničkách jsme mysleli na 

zvířátka a vymalovali si dýni s myškou. Podzim nás provázel celý týden. Konec společného 

odpoledne jsme strávili hraním v herně, která se dětem velmi líbila. Užili jsme si tak krásný 

týden. 

 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY V SVČ 29. a 30.102024 

První prázdninový den jsme strávili v SVČ, kde jsme měli halloweenské dílničky, při kterých 

jsme si vyrobili strašidlo. Při strašidláckem luštění jsme se vydali až na měsíc a v kuchyni 

samotné Šmudlyčáry upekli skořicové prstíčky. Poobědvali jsme nudle z vybarvených dětiček 

a zarejdili párty tanec. 

Druhý den jsme se vydali do Halloweenské Zoo Lešná, kde na nás čekala nádherná 

Halloweenská výzdoba a všechna zvířátka. Před závěrečným výšlapem posledního kopce v Zoo 

jsme si zařádili v herní části pro děti, kde se nachází spousta klouzaček, průlezek a dřevěných 

zvířátek. 

 

POZOROVÁNÍ KOMETY 16.10.2024 

Večer jsme se vydali pozorovat kometu C/2023A3 (Tsuchinshan-ATLAS). Tuto kometu si lidé 

mohli prohlédnout jak sami, tak s námi u Gráda, a to nejen pouhým okem, ale také 

dalekohledem. K pozorování proběhl také odborný výklad a lidé mohli mezi sebou 

diskutovat. Jelikož byla noc opravdu hezká, mohli jsme pozorovat Měsíc a další vesmírné 

objekty. Akce se velmi povedla a měla veliký ohlas. 

 

 

 

 



LISTOPAD 

MOZAIKA PRO HULÍN 16.11.2024 

Abychom společně s rodinami oslavili krásných 800 let města Hulín, rozhodli jsme se uspořádat 

společné vybarvení mozaiky, které bylo připravené na dlažbě náměstí města Hulín. Přidat se 

mohli všichni, rodiny, jednotlivci i skupiny přátel. Na náměstí všechny čekala mozaika, kterou 

jsme společně vybarvili křídami. Akce se velmi povedla. 

 

ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 

Společně s dětmi jsme se rozhodli přidat ruku k dílu, a vytvořili jsme tak dlouhý řetěz z 

vykrojené pomerančové kůry. Každý výřez byl jednou hvězdičkou, kterou jsme navlékli na bílý 

provázek a ozdobili jsme jím náš malý vánoční stromeček na náměstí Hulín. Hvězdičky tak 

nesly v poslední krásné vánoční chvíli 800 let města Hulína, jakožto 800 hvězdiček. 

 

V půlce listopadu se slaví svatý Martin. I u nás v SVČ jsme se s dětmi na tento den připravovali 

a nedočkavě vyhlíželi z okna sníh. Aby nám uteklo dlouhé čekání a abychom svatému 

Martinovi trošku vypomohli, vyrobili jsme si v listopadových dílničkách koníky svatého 

Martina a stříbrné podkovy, aby koníci běželi daleko a zvěstovali, že zima je tady. 

S posledními dny v měsíci jsme si dětmi četli Mikulášský příběh, zpívali písničky, učili se 

koledy a připravovali na příchod Vánoc. 

 

PROSINEC 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V SVČ 5.12.2024 

Také u nás čekala na děti nadílka od Mikuláše. 

 

VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ S HULÍŇÁČKEM 10.12.2024 

Koledování se krásně vydařilo, děti z Hulíňáčku zpívaly nádherné koledy. Mnoho rodin, nejen 

koledníčků se sešlo a zpívalo společně. Akce proběhla jako krásné setkání s pohodovou 

náladou a vánoční atmosférou. 

 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY 16. 12. 2024 

V rámci tvořivé dílny jsme s dětmi vyráběli v průběhu několika dalších dnů vánoční hvězdy, 

sněhové vločky, vánoční přáníčka a společně jsme si povídali o vánočních tradicích a pouštěli 

koledy. 
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I. Úvodní část 

 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je mimoškolní zařízení, nabízející služby 

v oblasti výchovy, vzdělávání a osvěty, pro širokou veřejnost. Svou činností přináší užitek 

dětem, mládeži i dospělým a naplňuje potřeby a trendy. 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je příspěvkovou organizací. 

Zřizovatelem SVČ je od 1.1.2005 Město Hulín. 

Hlavní činností zařízení je pravidelné zájmové vzdělávání v kroužcích, příležitostná víkendová, 

spontánní a rekreační činnost nejen o hlavních a vedlejších prázdninách, pronájem nebytových 

prostor. 

 

 

Rekreační středisko ONDRÁŠ 

Předmětem činnosti je kromě výše uvedeného i pronájem a správa nebytových prostor v RS 

Ondráš Rajnochovice. Během školních prázdnin slouží RS Ondráš k rekreačním a zotavovacím, 

táborovým akcím pro děti a mládež a sportovním a zájmovým útvarům. Dále o víkendech je 

RS Ondráš pronajímám i fyzickým osobám, sportovním spolkům, na výlety pro děti. Během 

roku dochází za pomoci Města Hulína k pravidelné údržbě a opravám na tomto zařízení. 

 

 

II. Základní ekonomické ukazatele 

Účetní jednotka vede účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb., a vyhláškou 

č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů ve zjednodušeném rozsahu. Zpracování účetnictví 

je vedeno v ekonomickém informačním systému EIS JASU CS od firmy MÚZO Praha s.r.o. 

  

 

III. Přehled o plnění rozpočtu vybraných položek 

Plnění rozpočtu bylo provedeno dle plánu. 

 

 

IV. Vyhodnocení doplňkové činnosti 

Naše zařízení nemá doplňkovou činnost. 

 



 

 

V. Výsledek hospodaření 

Za rok 2024 vykazuje naše organizace hospodářský výsledek  87 223,76 Kč. 

Celkové náklady za rok 2024 4 881 181,21 Kč 

Celkové výnosy za rok 2024 4 968 404,97 Kč 

Hospodářský výsledek 87 223,76 Kč 

 

 

 

VI. Dotace 

Dotace Zlínský kraj na mzdy: 

platy  1 006 168,00 Kč 

odvody 350 147,00 Kč 

 CELKEM  1 356 315,00 Kč 

 

 

Dotace Město Hulín : 

provozní příspěvek 2 000 000,00 Kč 

investiční příspěvek -   Kč 

 

 

Dotace z OP Jan Amos Komenský-registrační číslo projektu – 

CZ.02.02.XX/00/22_002/0007523  

(od 1.4.2023 do 31.12.2025)  

Celkem  1 340 310,00 Kč 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

VII. Péče o svěřený majetek 

Veškerý majetek je oceněn pořizovací cenou tj. cenou, za kterou byl majetek pořízen a náklady 

s pořízením související. Dlouhodobý drobný hmotný i nehmotný majetek je účtován na 

příslušné majetkové účty a odpisován přímo do spotřeby. Dlouhodobý hmotný majetek je 

odpisován dle schváleného odpisového plánu. 

 

    stav k 1.1.2024 přírůstky úbytky stav k 31.12.2024 

účet 018   76 656,00 8 890,00 0,00 76 656,00 

účet 901 OE 38 699,73 0,00 0,00 38 699,73 

            

účet 022   635 856,50 0,00 154 039,50 635 856,50 

            

účet 902 OE 206 878,80 40 295,34 25 400,44 221 773,70 

účet 028   2 256 364,29 116 558,56 107 387,74 2 256 364,29 

Celkem           

účet 021   6  908 477,03 95 581,53 0,00 6  908 477,03 

            

účet 031   99 353,00 0,00 0,00 99 353,00 

 

 

 

 

VIII. Stav pohledávek 

Naše organizace ke dni 31.12.2024 eviduje na účtě 377-Ostatní krátkodobé pohledávky 

přeplatky v celkové výši  69 421,96 Kč za dodávku tepelné energie od fy SATE Hulín s.r.o. a 

elektrické energie od Pražské energetiky, a.s.: 

 

 

Poř.č.   Název firmy   Číslo faktury  
 Evidenční 
číslo faktury   Částka  

1. PRE, a.s. 176379759 PFA/192/2024          2 884,00 Kč  

2.  SATE Hulín s.r.o. 2025089 PFA/193/2024          3 047,38 Kč  

3. SATE Hulín s.r.o. 2025088 PFA/194/2024        14 850,58 Kč  

4. PRE, a.s. 176409269 PFA/195/2024        42 293,00 Kč  

5. PRE, a.s. 176409268 PFA/196/2024          6 347,00 Kč  

   CELKEM             69 421,96 Kč  

 



IX. Přehled splatných závazků 

Naše organizace ke dni 31.12.2024 nemá uhrazené tyto závazky: 

 

Poř.č.   Název firmy   Číslo faktury  
 Evidenční číslo 
faktury   Částka  

 1.   O2 Czech Republic a.s.  5258087301 PFA/190/2024         1 003,09 Kč  

 2.   Wachalová Marie  20250004 PFA/191/2024         4 500,00 Kč  

 3.   PRE, a.s.  30489000 PLA/23/2024         5 800,00 Kč  

   CELKEM            11 303,09 Kč  
 

X. Vyhodnocení plánu oprav 

V budově střediska SVČ došlo k drobným opravám a údržbě – nátěr dveří, malířské práce, 

oprava oken a okenních sítí, byla provedena pravidelná revize el. přístrojů.  

V rekreačním středisku Ondráš Rajnochovice byly finanční prostředky vynaloženy na opravu 

podlah dvou chatek, chatky byly nově natřeny. Proběhla oprava místnosti zdravotníka – 

odvlhčení a provětrání zdiva, montáž odvětrání místnosti, zapravení omítek po el. instalaci a 

výměně vodovodního potrubí. Na budově č. 10 byly provedeny zednické práce a opravy – 

odvětrání soklu.  

Před zahájením letní sezóny proběhly instalatérské práce – výměna trubek od ventilu až ke 

zdravotníkovi. Zednické práce – srovnání podkladu a montáž keramické dlažby a soklu 

v místnosti zdravotníka. Elektroinstalační práce – demontáž staré instalace, montáž nové včetně 

kabeláže svítidel a kompletace, rozšíření dosahu WIFI, odpojení a připojení ČOV, montáž 

rozvaděče. Proběhla oprava laviček a montáž stolků a prahů. 

 

XI. Přehled mzdových prostředků 

Čerpání mzdových prostředků proběhlo dle platných směrnic a dle statistického výkazu P1 04 

za rok 2024. 

 

XII. Informace o provedených kontrolách a jejich výsledky 

Dne 11.6.2024 byla provedena kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a 

dodržování ostatních povinností plátce pojistného Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR. Ke 

dni kontroly nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ČR ani jiné evidenční nedostatky. 

Dne 17.5.2025 byla na našem zařízení provedena kontrola hospodaření za rok 2024 auditorskou 

společnosti ŠTOLFOVÁ AUDIT s.r.o.  

Při kontrole nebyly shledány žádné závažné nedostatky. 

 

 



XIII. Fondy organizace 

Jednotlivé fondy organizace jsou finančně kryté.  

  

 

                                               ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

ZA ROK 2024 

 

 

Název: Středisko pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Právní forma: příspěvková organizace 

Sídlo: Nábřeží 696, Hulín, 768 24 

IČO: 712 30 955 

 

Zřizovatel: MĚSTO Hulín 

Sídlo: nám. Míru 162, Hulín, 768 24 

IČO: 00 287 229 

DIČ: CZ 00 287 229 

 

Okres: Kroměříž 

Kraj: Zlínský 

 

Číslo účtu:  KB 8319330227/0100 – běžný účet 

   KB 8319630297/0100 – účet FKSP 

 

Telefon:  602 748 395 

ID schránky:  5rmmb8i 

E-mail:  klubickohulin@atlas.cz 

 

Statutární orgán (ředitelka): Jitka Zachariášová  

 

mailto:klubickohulin@atlas.cz


Výnosy Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Dotace: 

Zlínský kraj - mzdy                      1 006 168,00 Kč  

Zlínský kraj - odvody                         350 147,00 Kč  

Město Hulín - provozní příspěvek                      2 000 000,00 Kč  

Město Hulín - investiční příspěvek                                       -   Kč  

OP JAK                          272 300,64 Kč  

 

Příjmy: 

Školné 67 000,00 Kč 

Kroužky, akce 157 701,50 Kč 

Letní a příměstské tábory 463 400,00 Kč 

Ondráš nájem,místní poplatky 474 185,00 Kč 

Přefakturace vodného 4 139,00 Kč 

CELKEM                              1 375 753,00 Kč  

 

Zúčtování fondů:    

Fond odměn                        128 537,00 Kč  

Rezervní fond                          44 826,83 Kč  

CELKEM  173 363,83 Kč 

 

CELKEM 4 968 404,97  Kč  

 

 

Z fondu odměn bylo hrazeno překročení finančních prostředků na platy + odvody čerpány 

z rezervního fondu. 

 

 

 

 

 

 

 



Náklady Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Spotřeba materiálu                       506 237,69 Kč  

Energie                       327 354,88 Kč  

Opravy a udržování                        87 832,00 Kč  

Služby                       642 712,56 Kč  

Mzdy                    2 465 880,00 Kč  

Odvody                       628 833,03 Kč  

FKSP                        18 100,49  Kč  

Stravné                         49 490,00 Kč  

Daň silniční                                     -   Kč  

Odpisy                          9 863,00 Kč  

Ostatní nákl. (pojištění, 

Intergram,OSA,cestovné)                         23 057,03 Kč  

Daně a popl. (dálniční zn.,místní 

popl.Ondráš)                           5 262,00 Kč  

Náklady z DDHM                       116 558,56 Kč  

CELKEM                     4 881 181,21 Kč  

 

Celkové náklady za rok 2024             4 881 181,21 Kč 

Celkové výnosy za rok 2024   4 968 404,97 Kč 

Hospodářský výsledek      87 223,76  Kč     

 

 

 

Fondy Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín 

Zůstatky k 31.12.2024 

Fond investic 415 989,50 Kč 

Fond odměn 88 204,00 Kč 

Rezervní fond 467 077,68 Kč 

Rezervní fond (projekt OP-JAK) 1 008 963,86 Kč 

FKSP 69 309,08 Kč 
 


